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Продължава дарителската кампания за 
възстановяване на храм „Св. Илия“ в с. 
Горочевци

От спешен ремонт се нуждае храм „Св. Илия“ в трънското село Горочевци, 
информира БТА. Пред телеграфната агенция Румен Стоянов, който заедно с 
още няколко местни жители, раказва, че са подели дарителска кампания по 
набиране на средства за възстановяването на молитвения дом.

„Храмът, който е най-големият на територията на общината, е в окаян вид“, 
разказа мъжът. По думите му най-пострадал от метеорологичните условия е 
покривът на сградата, чийто керемеди не са подменяни от създаването му. В 
недобро състояние са още олтарът и орнаментите.

От началото на кампанията, обявена в края на миналата година, до момента 
са събрани близо 6 хиляди лв.

Средствата са дарени предимно от жители на селото, както и от хора от 
близки места. На последващ етап предстои да бъде ремонтиран покривът, 
който води до постоянни течове. За целта същият е обследван и се очакват 



оферти от фирми, които проявяват интерес да извършат дейностите.

Желаещите да подкрепят инициативата за възстановяването на храма в 
Горочевци могат да го направят по няколко начина. Освен с дарение на 
средства по обявената банкова сметка, те могат да участват и с доброволен 
труд, както и с осигуряването на материали или инструменти при 
започването на ремонта.

Стоянов допълни, че към момента в църквата в трънското село не се 
извършват служения, има липса и на електричество. Идеята е след 
възстановяването ѝ тя да се превърне в място за богат духовен живот и 
отбелязването на празници. За целта местните планират да почистят и 
облагородят мястото около храма.

По информация, публикувана на официалния сайт на Община Трън, църквата 
„Св. Илия“ съществува от втората половина на XIX век. Тя е разположена 
необичайно – не в центъра на населеното място, а малко извън него като 
манастирска. Наблизо има параклис „Света Петка“ и аязмо с лечебна вода. 
Над двора на храма са открити останки от стени от ломен камък на 
тракийско светилище от VI – IV век пр. н.е.
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